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(10p) 1. Rezultatul calculului 91 - /3 este:

a) un numar irational b) un numar par c)9
d) un numar mai mic decat 2 e) un numar impar f) 3v/3.
(10p) 2. Care este cel mai mare numér natural mai mic decat solutia ecuatiei 23 = 16 ?
a) 0 b) 1 c) 2 d) 3 e)4 £)5

(10p) 3. Fie numarul complex z = 3 + 44. Sa se calculeze |z| — Re z.

a)
(10p) 4. Produsul solutiilor ecuatiei vz2 +x + 1 = 1 este egal cu:

\V)

b) 4 c)1 d) 3 e)b f) 8

a) 0 b) 1 c) —1 d) 2 e) —2 f) -3
(10p) 5. Notam cu n cel mai apropiat numar natural de solutia ecuatiei logs(z — 1) = —1. Atunci:
a) n = b) n=2 c)n=3 d)n=4 e)n=>5 f)n=25

(10p) 6. Si se precizeze care din urméitoarele intervale congine solutia ecuatiei 3% = 3%%3.
a) [2,3] b) [=1,0] ¢) [=2, 1] d) [0,1] e) (1,2) f) (3,4]

(10p) 7. 3 la ce putere face 6 7
a) 2 b) 1,5 c)3 d) logs 2 e) logz2+1 f) logg 3

1 1 1 1
(10p) 8. Care este numarul real a pentru care + + + =107
log,m™ log,m log,sm  logam

a) 10 b) 10w c)

(10p) 9. Fie functia f : D C R — R, f(z) = /2015 —/x — 1, unde D = [a,b], a,b € R, este domeniul

maxim de definitie. Atunci logy a este:

d) 5 e) f) nu exista

S

a) 0 b) 5os c) 1 d) 2015 e) 20152 f) nu se poate.
(10p) 10. Daca volumul unui cub este 24, sa se calculeze aria sa totala.
a)) 24v/9 b) 24/3 c) 4v/9 d) 4V/3 e) 4v/24 f) 48/3

(10p) 11. Fie 21,22 € C\ R cu 22 + 25 = 0. S& se calculeze |21 29/, stiind ¢ |21 + 22| = 3.

a) 1 b) V3 c) d) e)

3
2 f
2 )3

| ©
‘w
35

(10p) 12. Daci a,b > 0 satisfac a® = b® si b = 9a atunci valoarea lui a este:
a) 9 b) % c) V9 d) v3 e)3 f) /3.

Nota. Fiecare subiect este obligatoriu. La fiecare subiect este corectd o singura varianta de raspuns.
Pentru raspuns corect se acorda 10 puncte, pentru lipsa unui raspuns se acorda 2 puncte, iar pentru un
raspuns incorect zero puncte. Timp de lucru 2 ore.



